

Evangelical Free Church of Australia

澳洲基督教播道會靈福堂

【家書】2020年1月

2020 – 2024 教會主題



有些教會採用「全年主題」，但有些卻並非如此。當一個主題被採用及依從時，它會讓事工聚焦起來。鑑於過去數年，靈福堂一直推行人作門徒的事工，在近幾個月以來，我提議「使人作門徒」這重要的聖經主題及大使命，需繼續引導靈福堂所有事工。這是所有基督教會的使命，及事實上是所有耶穌基督的跟隨者一生的使命。然而，我的觀察是，很多基督徒對主耶穌真正想我們成為怎樣的人或怎樣事奉祂，有著歪曲或片面的看法。

我很興奮地告訴大家，執事會及粵語、普通話和英語的三個事工委員會，均會一致地採用「基督門徒的真諦」(Becoming Authentic Disciples of Jesus) 為 2020 年靈福堂的整體主題 — 並會以此主題繼續發展下去，至少直至 2024 年。在往後四年，我們會一同探索在廿一世紀作為基督門徒的聖經意義，以致在個人和教會層面活出來-我們需要靈福堂每位會友及敬拜者一起參與。

所以在 2020 年，我們將會根據神的話，一同尋求作門徒和使人作門徒的一個實質及大家都認同的理解。在第一年年底前，我們亦會開始將我們現在的事工，與聖經的教導及大家協定的理念、原則及策略作分析和比較。這工作可能會伸延至第二年，因為這是頗花時間，以及勇氣，去這樣檢視我們的事工。我可以有信心地說，我們現時的每一事工，都是與使人作門徒有關。但我們在有限資源及壽數下，要在主回來前，找最有效的方法，為主接觸和影響這個世界。

2022 年是我們都要看清楚自己是哪類門徒的時機。我肯定這是由我們開始跟隨主那刻就一直在進行的過程。但這次我們要更有目標

和對焦地去做。我知道你想成為你的主和救主想你成為的人—並且當一群門徒一起這樣做的時候，你將會更加成熟。我們的主最關心是你的生命狀況 (Being)。祂關心的是你，多於你為祂做什麼。但是我們都知道，我們的生命狀況引導及完成我們的行動。這會預備我們成為更有效的使人作門徒的門徒。

2023—24 年，我們會朝向使人作門徒的執行上有更好的裝備。我知道靈福堂的使人作門徒事工，多年來一直培育著願意付出的基督跟隨者。我們必定建立在這美好的根基上，變得更聚焦及更有目標。

使人作門徒的美妙之處，就是這是為所有年齡和所有屬靈成熟程度的人而設。每位基督的跟隨者是可以找到比自己屬靈年資較輕的人，而成為一個屬靈榜樣。事實上，這是使人作門徒最重要的原素。這亦是我們每一位，包括你，可以及應該，參與的原因。

這些主題可以使我們整個教會更有合一感，因所有會眾都在互相調適下一起前進。另一方面，這樣亦有空間讓每個語言的會眾，因應個別身處和擁有的歷史、文化、處境及資源下，有不同的前進步伐。為此，在這期間，牧者、執事和所有事工團隊，會一起商討進一步的細節。

總括來說，靈福堂是培育「使人作門徒」的門徒—

Making Disciple-Making Disciples (MDMD)

你的僕人領袖

謝友德牧師